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５．道路整備に関する世論調査 

 
⑤今後の道路整備の重点 
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注）他にも選択肢はあるが主要なものを掲載。 

資料）内閣府政府広報室「道路に関する世論調査」（各年度） 
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⑥一般道路における渋滞 
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資料）内閣府政府広報室「道路に関する世論調査」（各年度） 

 

 

⑦道路や自動車の通行による迷惑 
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資料）内閣府政府広報室「道路に関する世論調査」（各年度） 
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⑧道路や自動車の通行による迷惑の内容（2001年） 
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資料）内閣府政府広報室「道路に関する世論調査」（2001年） 

 

 

⑨国道など幹線道路の満足度 
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出典）内閣府政府広報室「社会資本の整備に関する世論調査」 



- 18 - 

⑩高速道路の拡充の必要性 
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資料）内閣府政府広報室「道路に関する世論調査」（各年度） 

 

 

⑪今後の道路整備のバランス（2001年） 
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資料）内閣府政府広報室「道路に関する世論調査」 

 

 


